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      UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting: 27 september 2021

Plaats Gemeentehuis (Raadzaal)

Aanwezig: Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester-voorzitter
Steven Bogaert, Els Kindt, Jos Goethals, Ann Gunst, schepenen
Hans Delameilleure, Johan Vandenbussche, Marc Dereere, Guido 
Vanwalleghem, Veroniek Vanrobays, Brand Perneel, Sofie Steurbaut, 
Delphy Denoo, Steven Kindt, Bart Verhaeghe, Kim Depoortere, Thijs 
Deklerck, Ria Ghesquiere, Lies Delameillieure, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:

Verontschuldigd:

Dit agendapunt maakt deel uit van de openbare zitting

Agendapunt: Politiereglement op de speelzones - Goedkeuring

Juridische grond

Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017
Algemeen Politiereglement, zoals goedgekeurd door de Gemeenteraad op 26 juni 2017, 
Afdeling - 2 - Gemeentelijke infrastructuur, onderafdeling 1 : Parken, plantsoenen, 
speelpleinen, sportterreinen, -parken en – inrichtingen

Motivering

Dit reglement is een aanvulling op het algemeen politiereglement.

Stemming: 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Art.1.  De Gemeenteraad keurt volgend reglement op speelzones goed:

Artikel 1: De speeltoestellen zijn voorzien voor kinderen van 2 tot 12 jaar. Deze toestellen 
mogen enkel gebruikt worden door deze leeftijdsdoelgroep.

Artikel 2: De speeltoestellen dienen gebruikt te worden voor de functie waarvoor ze 
geplaatst zijn.

Artikel 3: Het is verboden de beplantingen, omheiningen en de algehele aanleg te 
beschadigen, te beklimmen of als zitbank te gebruiken.

Artikel 4: Gebruikers van de speelzone tonen respect voor de omgeving, het milieu en de 
medegebruikers van de zone. Het vuilnis dient in de daarvoor voorziene vuilbak 
gedeponeerd te worden. Indien deze niet aanwezig is of vol zit dient het vuilnis 
meegenomen te worden naar huis.
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Artikel 5: Het is verboden om de speeltoestellen te gebruiken voor 8u ‘s morgens en na 
21u’s avonds.

Artikel 6: Indien de gebruiker schade vaststelt aan een speeltuig, dient het gebruik van 
het toestel onmiddellijk gestaakt te worden. Schade aan speeltoestellen kan gemeld 
worden aan de gemeente via het e-loket. 
https://www.lichtervelde.be/eloket/formulier/24/onderhoud-openbaar-groen-en-
speelpleinen-melden

Artikel 7: Iedere gebruiker is aansprakelijk voor het aanbrengen van schade aan de 
speeltoestellen, beplantingen en omgeving.

Artikel 8: Iedere gebruiker dient zich als een voorzichtig en redelijk persoon te gedragen.

Artikel 9: Voor klachten en opmerkingen betreffende de infrastructuur kan elke gebruiker 
steeds terecht bij de gemeentelijke jeugddienst. Dit kan via mail (jeugd@lichtervelde.be). 
De gemeente stelt de nodige contactgegevens ter beschikking op de speelzone

Artikel 10: Over alle niet in dit reglement voorkomende bepalingen en afwijkingen neemt 
het college van burgemeester en schepenen een beslissing.

Artikel 11: Door het louter gebruiken van de speelzone verklaart de gebruiker zich akkoord 
met het huidig reglement en ontlast de gemeente Lichtervelde van iedere 
aansprakelijkheid.

Art.2. Voor zover wetten, decreten, besluiten, algemene of provinciale verordeningen of 
reglementen niet in andere straffen voorzien, kunnen de inbreuken op de bepalingen van 
dit reglement gestraft worden met een administratieve sanctie, overeenkomstig de wet 
van 24 juni 2013.

Art.3. Dit reglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig het decreet lokaal bestuur.

Namens de gemeenteraad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Burgemeester-voorzitter,
(get.) Ria Beeusaert-Pattyn

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Burgemeester-voorzitter,
Ria Beeusaert-Pattyn
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